
P1 Para encontrar el campo magnético que genera cada corriente, usamos la ley de Ampère.

=> Cilindro : Nos importa el campo en &, por lo que usaremos un loop circular de radio rCR
.

Persimetría cilíndrica, =Br =d=* do = Br

Fene= rddr =Jdr-d=)
= BIrl =Moto-=

Evaluamos en el punto &:10) =MoJo( =Ml coincide con en P).

=>Plano : Usamos un loop rectangular, en el plano xy . Noes necesario en otros
, ya que el campo apuntará

Sólo en E
, y nos interesa evaluar el campo en &

.
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Recorremos los 4 caminos del loop , lo que se traduce en 4 dis.
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V 1) de = dx ; xt(0 ,

1)
, y = - u/z
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2) de = dy ; y e(- 412 , n12] x = l

l 3) di = dx ; x + (l , 0) y = h/z

4)di = dyy ; y e(nk ,

- h(2]x= 0

=d = Gbkl ·d =By =-de=)- [
P
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= B(y = -k(2)l + B(y = k(2)l = (B(n(2) + 3(u(2))l

Podemos ver que el módulo del campo eléctrico, comple Bly) = Bl-y). Tiene la misma intensidad por arriba

que por abajo. Además, nuestrol no tiene nada de especial les genérico/arbitrario) , por lo que :

( di = 2 B(y))

La corriente encerrada, corresponde al módulo de la densidad de corriente por el largo del loop :Fenl = Ve

Ampère = 2Bly)l = MoKe = Bly)= = = [Mo n dende.

Por principio de superposición, el campo magnético total en el punto & es :

B = MoJoRE -M E i, > por arriba a la izq

6 ~ -
> por abajo a la der.

↳ estas líneas se cancelan .

Sólo sobreviven limas paralelas
=> El campo se anula si Jo =3.

al plano.



I
Desde el estado estacionario, D

.J= 0
.

Además, por la simetria del problema
vemos que J y E no pueden depender de Ycoord. angularl . Como la diff de

potencial es entre los electrodos, las cargas irán de la glaca con mayor potencial a
uno con menor

,
ie,
, viajan en +E .

De esta forma
, Jy E apuntan en E.

= 5. =0) =0gez == =E (no depende dez

Ahora, para encontrar la cte Eo
,
usamos la ddp :

V = -Edae = Endz =EdEven= gE =ge2
O

Para encontrar el campo magnético, se podría usar

=/idr y=x , pero no lo recomiendse

Mejor Ampère : nos damos un loop que encieme a J. Como la corriente va en E
,
el

campo magnético irá en Y.

Ji · de = Molens Es (Ble)7 · pdf = Mo()5 .d]

#fo

= Ble)L =Midd =MMg390L



43 al Para encontrar la corriente inducida, usamos la ley de Faraday Lenz

=- T : flujo magnético

por lo que necesitamos el flujo magnético. Para calcularlo, vamos a necesitar
la normal de la superficie que cruzará el campo magnético .

El u

F nEnen et
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=(d = ((Be · (ddy'e)
,
ezsinoacoso

e y(t)

= =

B//E . (sino+cosodidy = Blyalcoso

= c = -Blcoso y =

-Blcosa
pidez de labamav

t =Ir => I = -Blut) cosa
R

Dado que el área que cruza el campo magnético crece con el tiempo
,

el flujo magnético crece con el tiempo .

Por ello, el sentido que toma la

corriente es horario al verlo desde arribai
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b) Para obtener la velocidad terminal, buscamos la ec. de mov .
con 2 ley de

Newton :

F= ma (Fi+y = m =
X,

barra

= fide(Be) =Bly -

Nos interesa estudiar la componente y de la 28 ec .
de Newton

.

m( +F =mge-IBl)(cos-sinde
=+mgsino-IBI coso

La velocidad terminal se alcanza cuando dy

= mgsino = IBIcoso =Mgtano
=I= -Blvt) cos

=(v(t)) = mgR a


